

**ÚJSZENTIVÁNKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ – TESTÜLETÉNEK**

2022. július 26. napján

megtartott képviselő-testületi rendkívüli ülés

**JEGYZŐKÖNYVE**

**Napirend:**

1./ Újszentiváni Tölgyfa Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői helyzetének megtárgyalása

**Előadó:** Bodó Imre - polgármester

2./ Döntés egyszeri iskoláztatási támogatás megítéléséről

**Előadó:** Bodó Imre - polgármester

# TARTALOMJEGYZÉK

**62/2022 (VII.26.) Kh.**

**Tárgy:** Napirendi pontok elfogadása ..... 4. o.

**63/2022 (VII.26.) Kh.**

**Tárgy:** Újszentiváni Tölgyfa Óvoda és Bölcsőde vezetői álláshelyére pályázat kiírása, valamint tagóvoda vezetői állás kiírása ..... 6.o

**64/2022 (VII.26.) Kh.**

**Tárgy:** Képviselő-testületi döntés egyszeri iskoláztatási támogatás megítéléséről .....10.o

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Újszentiván Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2022. július 26. napján megtartott képviselő-testületi rendkívüli ülésén

*A rendkívüli képviselő-testületi ülésre szóló összehívás telefonon keresztül történt melyet Újszentiván Község Önkormányzat képviselő-testületének 12/2019 (XI.05.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10 §-a rendelkezik.*

**Jelen vannak:**

Bodó Imre - polgármester  
dr. Binszki Olivér – képviselő  
Dunai József – képviselő  
Kiss Gábor - képviselő  
dr. Talpai János - alpolgármester  
Tarjánné Kádár Piroska – képviselő  
Tóth Zoltán – képviselő

Dr. Szentirmay Sára – jegyző helyett Joczó Renáta főelőadó  
Pintér Mónika – jegyzőkönyvvezető

**A témához meghívott:** Sántáné Naszradi Judit – bizottsági tag

**Ülés helye:** Újszentiván Község Önkormányzat tanácskozó terme  
Újszentiván, Fő u. 7.

**Bodó Imre polgármester:** Tisztelt képviselő-testület, köszönöm szépen, hogy megjelentetek. Szeretnék benneteket arra kérni, hogy először is fogadjuk el a jegyzői feladatokkal ideiglenesen megbízott Joczó Renáta személyét, és fogadjuk el jegyzőkönyvvezetőnek Pintér Mónika személyét. Amennyiben egyetértetek kézfeltartással szavazzátok meg. Köszönöm, az egyetértés egyhangú.

**Bodó Imre polgármester:** A testületi ülésről hangfelvétel készül és azt kértem Joczó Renátától és Pintér Mónikától, hogy szó szerinti jegyzőkönyv készüljön. A testületi ülésnek két napirendi pontja lett kiküldve telefonon, szóban, illetve egy képviselőnek e-mailben. Az első az Újszentiváni Tölgyfa óvoda és bölcsődének intézményvezetői helyzetének megtárgyalása – a második napirend egy esetleges beiskolázási segély megküldése. Tisztelettel kérdezek benneteket, hogy a két napirendi pontot támogatjátok-e? Ha igen akkor kérlek benneteket, hogy kézfeltartással szavazzátok meg.

**dr. Binszki Olivér képviselő:** Támogatom, viszont előadó nem lett. Ki adja elő ezeket?

**Bodó Imre polgármester:** Bodó Imre.

**dr. Binszki Olivér képviselő:** Köszönöm szépen.

**Bodó Imre polgármester:** 7 igen szavazattal a napirendi pontokat elfogadtuk és az alábbi határozatot hoztuk:

**62/2022 (VII.26.) Kh.**

**Tárgy:** Napirendi pontok elfogadása

## **HATÁROZAT**

Újszentiván Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot, egyhangúlag elfogadja.

Határozatról értesítést kap:

- 1./ Bodó Imre alpolgármester
- 2./ Joczó Renáta jegyző helyett eljáró
- 3./ Irattár

### **I. NAPIREND**

#### ***Az Újszentiváni Tölgyfa óvoda és bölcsődének intézményvezetői helyzetének megtárgyalása***

**Bodó Imre polgármester:** Tegnap még úgy készültem, hogy zárt ülést fogok tartani, mivel személyi ügyeket érintünk. Ma bejött egy személyes megkeresés - amit leiktattunk - szeretnék nektek felolvasni.

„Tisztelt Polgármester Úr! Alulírott Révész Rozália Újszentiván, Fő utca 23. számú székhelyű Újszentiváni Tölgyfa Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője az intézményvezetői megbízásomról 2022. augusztus 22.-i hatállyal lemondok.

Kelt:délelőtt 10 óra 2022. július 26-án

Tisztelettel: Révész Rozália intézményvezető”

Ezt azért mondom el nektek, mert a mai testületi ülés nyílt, illetve minden ülést nyíltta szeretnénk tenni a jövőben is és közvetíteni, de személyi kérdéseknél, vannak olyan esetek amikor a törvény úgy rendelkezik, hogy zárt testületi ülést kell tartani. Kérlek benneteket, hogy méltósággal és megfelelően kezeljétek mind két leendő hölgy sorsát, mert mégis csak egzisztenciális kérdésekről van szó.

A jog szerint közös megegyezéssel nem lehet megszüntetni a vezetői jogviszonyt. Két dolog lehet, amiből az egyik, hogy a polgármester, mint munkáltató felmenti a vezetői megbízásból akkor ezt meg kell indokolni, és az indoklásba bele kell foglalni mindent. A másik lehetőség indoklás nélküli, amikor az érintett személy saját akaratából lemond a vezetői megbízásról. Azt gondolom, hogy részéről ez korrekt lépés volt, így elkerüli mind azon nehéz pillanatok, amelyeket egy ember nem szívesen vállal fel, ezért kérlek benneteket, hogy ti is ezt a jövőben ugyanezzel a méltósággal és fegyellemmel kommunikáljátok.

Ezért én csak most határozati javaslatot fogok az első napirendi pontba felolvasni, amely így szólna. Szeretném azt nektek mondani, hogy a határozat másik része az óvodavezető személyére vonatkozik Böröndiné Házi Mártára, neki augusztus 31-vel jár le a megbízása, amit egyébként szerintem teljesen szabálytalanul kapott a Rózsikától.

Tehát ott lesz augusztus 22. és 31-e között 9 nap különbözőség. Mind két vezetőt kérem, hogy ezen határozat alapján augusztus 22. illetve augusztus 31.-i hatállyal a vezetői megbízásából javaslatomra hívjuk vissza, amit szeretnék megszavaztatni veletek független attól, hogy a visszavonást gyakorlom, vagy nem gyakorlom. Felolvasom a határozat javaslatot.

Újszentiván Község Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta az Újszentiváni Tölgyfa

Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjének vezetői helyéről benyújtott lemondását, melyet a munkáltatói jogok gyakorlója 2022. augusztus 22. napjával elfogadott és úgy döntött, hogy a megüresedő bölcsőde vezetői hely kerüljön pályázat alapján meghirdetésre.

A óvodavezető vezetői megbízása 2022. augusztus 31-el jár le, ezért a tagóvoda vezetői pályázat is kerüljön meghirdetésre.

**Bodó Imre polgármester:** A rendkívüli ülésnek pont az volt a lényege, hogy elkezdünk visszafelé számolni, azt mondtuk, hogy szeptember 1-jével kezdődik a tanév addigra szeretnénk, ha minden a helyén lenne. Ha elkezdünk visszafelé számolni, augusztus 20. ünnep, 19-én fejezik be a takarításokat, meszeléseket, meg amiket még csinálnak. Az egyik az 4 hétig, a másik 3 hétig van bezárva és augusztus 22-én állnak a gyerekek, illetve a szülők rendelkezésére.

Azt kérem, hogy augusztus 22-e legyen a fordulópont, nyilván a másik esetében augusztus 31., de ott is augusztus 22-től már álljon fel a pályázatban az új vezető és úgy írjuk ki a pályázatot, amit már holnap fel is tennénk a közigállás.hu-ra soron kívül, mind két esetben, hogy egyszer meghirdetjük a bölcsődének a vezetői beosztását és egyszer egy másik kiírásban az óvodának a vezetői beosztását. Elolvastam az SZMSZ-ét az Újszentiván Tölgyfa Óvodának és Bölcsődének, amiben az áll, hogy egyértelműen úgy rendelkezik, hogy ők, az új vezetők csinálják meg a saját SZMSZ-üket. Azt szeretném kérni, hogy úgy írjuk ki a pályázatot mind két helyre, hogy nincs alá meg fölé rendeltség, hanem egy szint van, párhuzamban vannak. Van külön bölcsőde vezető és van külön óvoda vezető ezt meg is fogom indokolni. A későbbiekbe amennyiben szeretnénk megindítani az iskolát az óvoda és az iskola köznevelési intézmény, a bölcsőde meg szociális intézmény. Ha mégis össze akarunk majd valamit a későbbiekben vonni, akkor értelem szerűen a két köznevelési intézmény mehet egy összevonás alá, a szociális intézmény meg majd eldönti a képviselő-testület a sorsát, hogy önkormányzati, kistérségi akár felekezeti legyen. Az egy teljesen más kategória. És akkor nem alá felé rendeltség, hanem egy szint, a pályázat így kerüljön kiírásra. Kérdezem tőletek és ha megengeditek én személy szerint, mivel ez bejött (lemondás) azért nem nyitnék benne vitát, mert akkor nem kell megindokolnunk és nem kell a tételes jegyzőkönyvben, a szó szerinti jegyzőkönyvben bármit is leírunk és mondanunk. Megkérdezlek benneteket, hogy a határozati javaslatot támogatjátok-e? Amennyiben igen, nem olvasom fel még egyszer, szavazásra teszem fel, hogy ezt a határozati javaslatot támogatjátok-e az egyik esetben, vagyis a bölcsőde esetében augusztus 22-vel, a másik esetben is augusztus 22. de úgy, hogy ott 9 napig párhuzam marad, mert ott neki automatikusan lejár augusztus 31-vel a megbízása.

**dr. Binszki Olivér képviselő:** Egyetlen kérdésem van. A Rózsika lemondott az intézményvezetésről és a bölcsőde vezetéséről is?

**Bodó Imre polgármester:** Mindenről lemondott.

**dr. Binszki Olivér képviselő:** Tehát mindenről lemondott, az összes vezetőiről.

**Bodó Imre polgármester:** Igen, lemondott. Az óvodavezetőnek meg automatikusan lejár. Mind a kettő szeretne ott maradni dolgozni, szerintem dolgozzanak, semmi probléma nincs ezzel, amíg ellátják a feladatukat.

**dr. Binszki Olivér képviselő:** Köszönöm.

**Bodó Imre polgármester:** Kiírjuk a pályázatot mind két helyre a holnapi nappal, természetesen a határidőket úgy betartva, hogy már az elbírálás és minden úgy menjen keresztül, hogy augusztus 22-től mindkét álláshely betöltésre kerülhessen.

Ha támogatjátok kérek benneteket, hogy kézfeltartással erősítsétek meg. Jegyzőkönyvnek mondom, hogy a jelenlévő képviselők 7 igen szavazattal elfogadták és az alábbi határozatot

hozták:

**63/2022 (VII.26.) Kh.**

**Tárgy:** Újszentiváni Tölgyfa Óvoda és Bölcsőde vezetői álláshelyére pályázat kiírása, valamint tagóvoda vezetői állás kiírása

**HATÁROZAT**

Újszentiván Község Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta az Újszentiváni Tölgyfa Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjének vezetői helyéről benyújtott lemondását, melyet a munkáltatói jogok gyakorlója 2022. augusztus 22. napjával elfogadott és úgy döntött, hogy a megüresedő bölcsőde vezetői hely kerüljön pályázat alapján meghirdetésre.

A óvodavezető vezetői megbízása 2022. augusztus 31-el jár le, ezért a tagóvoda vezetői pályázat is kerüljön meghirdetésre.

Felkéri a polgármestert a pályázat kiírásához szükséges teendők azonnali elvégzésére.

Felelős: polgármester

Határozatról értesítést kap:

- 1./ Bodó Imre polgármester
- 2./ Joczó Renáta jegyző helyett eljáró
- 3./ Révész Rozália intézményvezető
- 4./ Irattár

**Bodó Imre polgármester:** Szeretném nektek megköszönni, hogy mind két vezetővel korrektül és megfelelően álltunk hozzá. Ezért én nagyon hálás vagyok nektek.

**II. NAPIREND**

***Döntés egyszeri iskoláztatási támogatás megítéléséről***

**Bodó Imre polgármester:** Kérlek benneteket, hogy térjünk át a második napirendi pontra.

Kezdeményezés jött több képviselő társamtól is és szerintem támogatásra érdemes mindegyik, - nem mellékesen készülve a jövő évi tervezett iskolanyitásra is - a beiskolázásra való tekintettel adjunk lehetőséget és támogatást utalvány formájában a beiskolázásra kerülő gyermekek részére, állandó újszentiváni laccímmel rendelkezőknek.

Itt megállok egy pillanatra. Egy picit utána néztem, illetve utána néztünk a jegyzőasszonnyal Sárával - aki augusztus 15-ig még hivatalban van, de most a felmentését tölti – elmondta, hogy akik ideiglenesen vannak bejelentkezve Újszentivánon, kb. harmincegynéhányan azoknak az állandó laccímük többségében Szegeden van, így Szeged automatikusan ad nekik támogatást. Őket mi ne támogassuk, ne legyen duplikált finanszírozás, mert akkor majd itt vált ki rosszallást.

Az állami nyilvántartás szerint az állandó lakos közt 207 fő a 6-14 éves gyerek, de azt nem tudjuk pontosan megítélni, hogy kik lesznek beiskolázva – mert, vagy visszalépteti a szülő, vagy még egy évet vár stb. - ezért támogassátok azt a kérésemet, hogy hatalmazzatok fel, illetve hatalmazzatok fel az eljáró hivatalt, egy gyors felméréssel a szülők felé – ki küldjük mind a 207 gyerek szülőjének a megkeresést, adunk nekik egy dátumot pl. augusztus 05., hogy meddig jelentkezzenek be a hivatalba egy megadott személynél. Valószínű lesz olyan, aki úgy érzi, hogy neki több pénze van, anyagilag megengedheti, ő nem jön be. Van, aki be jön és elviszi az űrlapot, leregisztrálja és utána a tőletek is befutott javaslatok szerint gyerekenként 10.000,- Ft támogatásban részesül.

Ez most összesen 2.070.000,- Ft lenne, de hogy mennyi fut be, több nem fog befutni, ettől csak kevesebb lesz, de hogy mennyi lesz a végösszeg azt most nem fogom tudni megmondani. Amikor befutott az összes kérelem, akkor egy gyors döntést hozunk belőle és utána a pénzügyi kiutalásról is gondoskodunk. Ha ezt támogatnátok, akkor én ezt is feltenném szavazásra, hogy legyen ez a fajta támogatási forma Újszentivánon.

Körülbelül egy erős hét múlva a kimutatást is elébetek tudjuk tenni.

**Dunai József képviselő:** Hogy lesz ki juttatva nekik?

**Bodó Imre polgármester:** Szerintem úgy, hogy kivisszük a postaládákba, névre szólóan. A nyilvántartásban 207 gyerek van, de nem annyi lakcím. Minden család megkapja a postaládájába a felhívást. Ha a szülő élni akar a lehetőséggel megadunk egy dátumot, tételezzük fel, hogy augusztus 05. Aki él vele él, aki nem az nem él, de csak állandó lakcímmel rendelkező újszentiváni lakosokról lenne szó.

**Tóth Zoltán képviselő:** Nagyon sokan lehet, hogy szabin vannak, elutaztak, nyaralnak. Egy távolabbi időt kellene hagyni, vagy még egy neki futást, mert aki lemaradt erről az időről, mert pl: külföldön nyaral a gyerekekkel neki is legyen ideje.

**Bodó Imre polgármester:** Mi legyen a dátum?

**dr. Binszki Olivér képviselő:** Augusztus 15.

**Bodó Imre polgármester:** De azt számolja bele dr. Binszki Olivér képviselő úr – nekem egyébként bármelyik dátum jó -, számolja bele kérem, és gondoljátok végig ti is, hogy le is kell, hogy vásárolja.

**Tóth Zoltán képviselő:** Ha nem szeptember 01-el, hanem december 31-el vásárolja meg, az az ő döntése. Ezek gondolom nem szeptember 01-ig levásárolható utalványok?

**Bodó Imre polgármester:** Nem.

**dr. Talpai János alpolgármester:** Ez most segítség képviselő úr, beiskolázási segély, ezt előtte kell.

**Tóth Zoltán képviselő:** Ez decemberben is segítség ám.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Addigra már bevásárolnak. Nem fogják tudni levásárolni, nem adnak vissza az utalványból pénzt, így, ha nem költi el, akkor ott marad rajta.

**Bodó Imre polgármester:** Egyébként utalványt kapnak, ezt kérem, hogy támogassátok. Utalvány, ami nem váltható be semmi másra csak iskolai felszerelésre és nem költheti el élelmiszer boltban sem, csak a kijelölt kereskedésben, boltban. Én azt mondom, hogy amit dr. Binszki Olivér képviselő úr javasolt az egy kicsit talán távolabbi, lehet, hogy én szűkítettem az ötödikével, vágjuk valahol kettőbe és akkor egyezzünk meg.

**Kiss Gábor képviselő:** Augusztus 10.

**dr. Binszki Olivér képviselő:** Amit Tóth Zoltán képviselő társam mondott azzal teljesen egyetértek, vagyis, hogy sokan nincsenek itthon.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Akkor bejön valakije.

**dr. Binszki Olivér képviselő:** Viszont aki augusztus 15-én ezt megkapja postán annak még két hete van, hogy ezt levásárolja.

**Bodó Imre polgármester:** Félre ért képviselő úr, most csak a felmérésről beszéltem, nem az utalvány kiosztásról. Ez most arról szól, hogy kiküldjük a felmérést, az értesítőt, hogy a képviselő-testület erről döntött és élhet ezzel a lehetőséggel. De hogy éljen vele bejön és be regisztrálja magát és onnantól kezdve tudjuk, mert még egyszer mondom, lesz olyan, aki sértőnek veszi, mert ő gazdag ember és azt mondja, hogy „ne szórakozzatok már velem”.

**dr. Binszki Olivér képviselő:** Be kell majd jönni, vagy elektronikus e-mailen is lehet majd esetleg? Nyilván az gyorsítaná.

**Bodó Imre polgármester:** Részemről mehet, nincs ez ellen kifogásom.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** De akkor fotózza le, hogy tényleg iskolás.

**Bodó Imre polgármester:** Szegeden is úgy megy, hogy be kell, hogy regisztrálja az iskolai regisztrációs számát az úrlapra. Mert azért ez a NAV által védett dolognak kell lennie.

**dr. Binszki Olivér képviselő:** Ha lefényképezi az nem jó?

**Sánátáné Naszradi Judit bizottsági tag:** Vagy be scenneli vagy befényképezi és azt becsatolja úgy is jó.

**dr. Binszki Olivér képviselő:** Ha ezt tudja digitálisan is igazolni, hogy beíratta, akkor ugyanott tartunk, mintha behozta volna.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Ha ezt a lányok győzik?!

**Bodó Imre polgármester:** Kérlek benneteket, augusztus 10? Kiss Gábor képviselő úr?

**Kiss Gábor képviselő:** Rendben.

**dr. Talpai János alpolgármester:** Két dolog van. Az egyik az, hogy ugye azt vállaltuk, hogy nyilvánosság elé visszük ezeket a dolgokat. Ez a mai nap elcsúszott, amiatt ugye, hogy először is egyetlen egy zártkörű ülésről beszéltünk, arra gondoltunk. A másik dolog az, hogy nyilvánosság mellett a szakaperátus elkezdett dolgozni ezekkel a felmérésekkel. Nekünk itt most mivel összeget is kell majd határozni abban kellene állást foglalni, hogy felmérjük és csináljuk, tehát adunk ilyet. Amikor megjönnek a kérelmek, akkor viszont állást kell foglalnunk az összegről.



Most csak abba kellene megegyezni, hogy igen, csináljuk és a következő ülésen pedig azt mondjuk, hogy mennyi az összeg. Közben folyamatos a feldolgozás.

**Bodó Imre polgármester:** Ha jól értem akkor az alpolgármester úr nem is kötné időhöz, én kötném időhöz. Értem, amit az alpolgármester úr mond és el is fogadom, de időhöz kötném.

**dr. Talpai János alpolgármester:** Persze, kössük időhöz.

**Bodó Imre polgármester:** Akkor essünk túl rajta. Elfogadnátok az augusztus 10.? Mehet elektronikusan is, megadjuk az e-mail címét az Önkormányzatnak és az igény felmérés utáni helyzet lenne az, amikor az összecszerűséget is megszavazná a képviselő-testület. Úgy menne ki, hogy 10.000,- Ft/gyerek támogatást biztosítana a képviselő-testület.

**Dunai József képviselő:** Én csak kiegészíteném, hogy tudom, hogy ki megy minden címre, de, a honlap már működik, ugye?

**dr. Binszki Olivér képviselő:** Igen, működik.

**Dunai József képviselő:** Tegyük fel a honlapra.

**Joczó Renáta főelőadó:** A honlap úgy működik, hogy látni lehet csak, de még feltenni nem tudunk rá dolgokat.

**Bodó Imre polgármester:** Dolgozik rajta az informatikus, maradjunk ebben, nem egyszerű a probléma, de ne menjünk bele. A postaládákba ki tesszük Dunai képviselő úr, ez biztos.

**Dunai József képviselő:** Akkor csak annyi, hogy fel lehessen tenni a határozatot, én felrakom. Persze nem oda.

**Bodó Imre polgármester:** Bárhova felteheti képviselő úr.

**dr. Talpai János alpolgármester:** A képviselő csoportnak van oldala, tegye fel oda.

**Dunai József képviselő:** Erre gondoltam.

**Bodó Imre polgármester:** Figyeljete csak, így szólna a határozati javaslat: „1./Az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében az egyéb nem intézményi ellátások előirányzatán belül települési iskolakezdési támogatás kifizetését rendeli el. Az Önkormányzat Újszentiván községben állandó lakóhellyel rendelkező és életvitelszerűen Újszentiván településen élő általános iskolai oktatási intézmény nappali tagozatán tanulói jogviszonyban állók szülei, törvényes képviselői részére az iskolakezdéssel kapcsolatos kiadások enyhítésére egyszeri rendkívüli támogatást nyújt: tanulónként 10.000 Ft. összegű természetbeni támogatásként papír-írószer utalvány formájában az előzetesen felmért igény szerint.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Polgármesteri Hivatal közreműködésével intézkedjen a támogatás lehetőségéről szóló tájékoztatásnak a szülők részére történő azonnali megküldéséről, az utalványok beszerzéséről és a jogosultság igazolását követő átadásáról. Az igényeket a szülők 2022. augusztus 10. napjáig nyújthatják be a polgármesteri hivatalba. Azt követően a képviselő-testületnek az összegről szavazni kell.

Mehet ez a határozat? Akkor, ha egyetértetek kérlek benneteket, kézfeltartással jelezzétek.

Köszönöm, megállapítom, hogy a képviselők 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadták és az alábbi határozatot hozták:

**64/2022 (VII.26.) Kh.**

**Tárgy:** Képviselő-testületi döntés egyszeri iskoláztatási támogatás megítéléséről

## **HATÁROZAT**

1./Az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében az egyéb nem intézményi ellátások előirányzatán belül települési iskolakezdési támogatás kifizetését rendeli el. Az Önkormányzat Újszentiván községben állandó lakóhellyel rendelkező és életvitelszerűen Újszentiván településen élő általános iskolai oktatási intézmény nappali tagozatán tanulói jogviszonyban állók szülei, törvényes képviselői részére az iskolakezdéssel kapcsolatos kiadások enyhítésére egyszeri rendkívüli támogatást nyújt: tanulónként 10.000 Ft. összegű természetbeni támogatásként papír-írószer utalvány formájában az előzetesen felmért igény szerint.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Polgármesteri Hivatal közreműködésével intézkedjen a támogatás lehetőségéről szóló tájékoztatásnak a szülők részére történő azonnali megküldéséről, az utalványok beszerzéséről és a jogosultság igazolását követő átadásáról. Az igényeket a szülők 2022. augusztus 10. napjáig nyújthatják be a polgármesteri hivatalba. Azt követően a képviselő-testületnek az összegről szavazni kell.

Határidő: azonnal

Felelős: Bodó Imre polgármester


Határozatról értesítést kap:

1./ Bodó Imre polgármester

2./ Joczó Renáta jegyző helyett eljáró

3./ Irattár

**Bodó Imre polgármester:** Köszönöm a konstruktív együttműködést, az ülést ezennel bezárom.



Dr. Szentirmay Sára  
jegyző helyett eljárva



Bodó Imre  
polgármester

Joczó Renáta  
főelőadó

# J E L E N L É T I Í V

mely készült Újszentiván Község Önkormányzat  
**Képviselő – testületének**  
**rendkívüli ülésén**

2022. július 26-án 19<sup>00</sup> órakor

**Bodó Imre** - polgármester

**dr. Binszki Olivér** - képviselő

**Dunai József** – képviselő

**Kiss Gábor** – képviselő

**dr. Talpai János** – alpolgármester

**Tarjánné Kádár Piroska** - képviselő

**Tóth Zoltán** – képviselő

**Joczó Renáta** – főelőadó

**Pintér Mónika** – jegyzőkönyvvezető

**Sántáné Naszradi Judit** – bizottsági tag

Bodó Imre  
dr. Binszki Olivér  
Dunai József  
Kiss Gábor  
dr. Talpai János  
Tarjánné Kádár Piroska  
Tóth Zoltán  
Joczó Renáta  
Pintér Mónika  
Sántáné Naszradi Judit

